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Poštovani polaznici 13. MRMI tečaja 
 
 

I ove godine tečaj MRMI održava se u vojarni Franc Uršič u Novom Mestu. Organiziranjem tečaja u prostorijama vojarne 
pokušat ćemo oponašati stvarne okolnosti izvanrednih situacija. 

Budući da se tečaj odvija u prostorijama posebnog karaktera i u cijelosti u zaštićenom prostoru, vrijedi malo drugačiji kućni 
red. Molimo sve polaznike tečaja da se strogo pridržavaju kućnog reda vojarne! 

Prijave će se vršiti u hotelu Balnea, Dolenjske Toplice, nakon prijave organiziran je autobusni prijevoz do vojarne, gdje će 
uz prethodnu najavu biti omogućen ulazak svim polaznicima tečaja (na kapiji trebate uvijek pokazati identifikacijski 
dokumenat). 

Molimo sudionike tečaja da se prijave prvi dan seminara u hotelu Balnea u Dolenjskim Toplicama od 10:00 do 11:00 sati, a 
nakon prijave slijedi odlazak autobusom do vojarne Novo Mesto. Prtljagu možete ostaviti na recepciji, a hotelsko osoblje 
dostavit će vam je u sobu. Raspored prijevoza od i do vojarne do hotela označen je na programu i na kraju ovih uputa. 

 

VAŽNO 
Polaznici predtečaja radiokomunikacije moraju se prijaviti između 08:30 i 09:00! 
 
Zakašnjeli neće moći sami ući u vojarnu. Ukoliko pojedini polaznici zakasne na polazak autobusa, trebaju kontaktirati nekog 
od organizatora tečaja za daljnje upute. 
 
Kretanje unutar vojarne je ograničeno i kontrolirano. Tečaj će se održati u dva vojna objekta. Zajednička predavanja 
održavat će se u zgradi blagovaonice, gdje će biti organizirane i pauze za kavu i ručak. Praktični dio odvijat će se u zgradi A, 
na prvom katu. Radi sigurnog kretanja po vojarni, molimo sudionike da na radionicu dođu u primjerenoj (sigurnoj) obući. 
 
U zgradama vojarne zabranjeno je pušenje, prostori ispred ulaza u zgradu su predviđeni za pušače. 
 
U zgradama u kojima će se održavati tečaj polaznici se mogu slobodno kretati, osim u posebno označenim dijelovima zgrade 
gdje je ulaz zabranjen i zabranjen. Komplikacije neovlaštenog kretanja rješava vojna policija. U slučaju komplikacija ili 
problema nazvati MRMI instruktora i suradnika SV Zlatka Kvržiča na broj 041-376-236. 
 
Nakon završetka radnog dana organiziran je prijevoz autobusom natrag do hotela Dolenjske Toplice. Raspored prijevoza od 
i do vojarne do hotela označen je na programu i na kraju ovih uputa. 
 

Socijalni program 
U četvrtak, 19. siječnja 2023 termalni bazeni i wellness otvoreni su isključivo za polaznike tečaja do 23. sata! Iskoristite 
izuzetnu priliku za rekreaciju. 
U petak, 20. siječnja 2023 u 20 sati u podrumu hotela Balnea održat će se zajednička večer UZVN ili večer MRMI. Polaznici 
tečaja imaju zajedničku večeru i večernje druženje uz živu glazbu gratis! Ako imate pratitelje, možete ih pozvati, doplata je 
minimalna (plaća se prilikom prijave)! 
 
Želimo Vam uspješan rad i puno novih iskustava s tečaja. 
 

Raszpored avtobusnih prijevoza: 
 

 

1.dan 2.dan 3.dan 
 

 09:00 predtečaj radijskih zveza 

ispred hotela Balnea u vojarnu 11:00 svi ostali 08:00 08:30 

iz vojarne v Dolenjske Toplice 18:40 18:10 17:00 
 

Organizator će Vas obavijestiti o svim promjenama tijekom tečaja. 


